

欢迎报考南京工业职业技术学院 首批国家示范性高职院校

招生代码 | 1151(普通专科、艺术专科) 1451(分段培养本科)
1561(海外本科直通车) 1651(中外合作办学)

南京工业职业技术学院(简称“南工院”)是一所具有98年办学历史的全日制公办普通高校,占地1360亩,有在校生近14000名(其中本科生近1000名)。学校现为首批国家示范性高职院校、全国毕业生就业典型经验高校、全国高校学生科技创业实习基地、江苏省首批人才强校试点单位、江苏省毕业生就业工作先进集体和江苏省大学生创业教育示范校。

办学优势

1 这是一所中国近代职业教育的创始人黄炎培创办的百年名校!

学校前身系我国近现代著名的民主革命家、政治活动家、教育家黄炎培先生于1918年在上海创办的中华职业学校,在校生近14000人(其中本科生近1000名)。学校历经中华职业学校、上海机械学校、南京机电学校、南京工业职业技术学院四个时期。在近一个世纪的历程中,学校先后为国家培养了包括张闻天、华罗庚、邹韬奋、江竹筠、顾心怿、朱森林、秦怡、徐伯昕等十几万名各类建设和管理人才。

2 这是一所办学实力在全国千余高职院校前28强的国家示范高职院校!

2006年11月,为了提升高等职业院校的办学水平,教育部启动了被称为“高职211”的“百所示范性高等职业院校建设工程”。我校顺利成功入选首批国家示范性高职院校(共28所),也是目前南京唯一一所国家示范性高职院校。

3 这是一所以培养机电类专业高端技术技能型人才为主的综合性高职院校!

我校设有机械工程学院、电气工程学院、航空工程学院、交通工程学院、计算机与软件学院、经济管理学院、商务贸易学院、艺术设计学院、国际教育学院,以智能制造、机电一体化、电气自动化、应用电子等专业为主干,以飞机制造、航空机电、航空电子、轨道交通、智能通讯等专业为特色,汽车、经济管理、计算机、艺术设计、外语、人文等专业协调发展,共有17个专业群,53个专业(方向),其中机械、电气类专业在校规模占60%左右,且专业实力均在同类院校前列。

4 这是一所具有试点培养高职本科人才资格的高职院校!

2012年,经教育厅批准,学校开始与南京工程学院联合培养高职本科生,江苏首批仅2所高职院校获此资格。目前,学校在校本科生近1000名。学校联办本科项目今年继续面向江苏考生,在本二批次理科招生,计划240名,涉及机械设计制造及其自动化、机械电子工程、机械工程、自动化4个专业。

5 这是一所教育部评选的全国毕业生就业典型经验50强高校!

2012年,学校荣获教育部“全国高校毕业生就业工作50强”。全国仅9所高职院校入选,我校是当年江苏唯一一所入选的高职院校。

6 这里拥有江苏高职院校实力最雄厚、高级职称比例最高的双师型师资队伍!

学校现为江苏省人才强校试点单位(高职院校唯一一所),有教职员工800余人,副高以上职称占42%,具备双师素质教师比例达86%,硕博以上学历占80%。

7 这里拥有最先进的实验实训条件,生均仪器设备值万元以上!

学校建有总面积5万平方米的工业中心,有实验室179个,国家级实训基地3个,省级实训基地2个,江苏省精密制造技术研发中心1个,江苏智能传感器网络工程技术研究中心1个,教学科研仪器设备总值1.8亿元,馆藏图书百万册。

8 这里校园有WIFI、宿舍有空调、环境如公园!

学校位于风景秀丽的南京仙林大学城,校园网络WIFI全覆盖,宿舍有独立卫生间、配备空调、风扇和热水器,生活运动设施齐全。

9 这里拥有年发放总额千万元以上、完善的奖贷助学保障体系!

学校具有完善的奖助学金和勤工俭学制度,主要包括国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、黄炎培特别奖学金、黄炎培专项奖学金、三好学生奖学金、企业奖学金等二十余种各级各类奖学金,最高奖项为8000元/人,年发放助学金总额1000万元以上,获奖受助学生比例大,基本做到应助尽助。

10 这里合作的单位有近千家,这里的毕业生很抢手!

学校毕业生就业率始终保持在99%以上。就业基地遍及南京、苏州、无锡、常州、上海、浙江、江西、福建、广东等地,拥有长期合作单位700余家,如南京地铁、徐工集团、8511研究所、724所、55所、60所、中电熊猫、金城集团等。学校每年组织近千单位进校招聘,提供岗位18000多个,生均可选岗位3个以上。

通讯员 张俊

招生连线

详细招生计划请查看《江苏招生考试》(2016招生计划专刊)下册(专科),或登录学校招生网查阅。学校招办暑假正常上班,周末不休息。

学校地址:南京市仙林大学城羊山北路1号
咨询电话:400-080-1151
招办QQ:4000801151
学校网址:http://www.niit.edu.cn
招生网址:http://zs.niit.edu.cn



招生信息网



招生微信



南京信息职业技术学院 厚德重能 薪火相传

我们的理想

为信息行业培养高素质技能型专门人才

南京信息职业技术学院前身为创建于1953年的国内第一所电子类中专学校——南京无线电工业学校。周恩来总理、习仲勋副总理、陈毅、谭震林等党和国家领导人曾到校视察,西哈努克亲王、马亨德拉国王等3000多名国外来宾、外国专家先后来校参观、讲学。办学六十多年来,南京信息职业技术学院紧紧围绕“厚德、重能、规范、创新”的校训,立足高职特色,以“服务全体学生,服务地方经济,服务信息产业”为宗旨,以职业素质为核心全面推进素质教育,致力于为信息行业培养高素质技能型专门人才。2015年,南京信息职业技术学院在国家骨干高职院校建设项目验收中获优秀等次,是江苏省唯一一所经过教育部和财政部现场验收取得优秀等级的高职院校,在全国范围内也仅仅只有四所院校获此殊荣。

理想点亮前程

2016年5月13日,江苏省暨南京市2016年职业教育活动周开幕,作为活动的协办方之一,江苏省人民政府副秘书长陈少军、江苏省教育厅厅长沈健、南京市教育局副局长潘东标等一行以及参加江苏省职业教育活动周启动仪式的与会代表特地到南京信息职业技术学院参观了学院职业教育成果展。内涵发展铸就高职教育优质品牌,南京信息职业技术学院以骨干院校建设为契机,以提高人才培养质量为核心目标,以体制机制创新为重点,脚踏实地,厚积薄发,不断提升学院的办学品牌和品质。

亮点1 教师技能保鲜

“教学与生产脱节”是高职院校存在的普遍难题,高职院校的教师大都是从学校到学校,虽然理论基础扎实,但是缺少企业实际操作经验。南京信息职业技术学院针对高职院校师资队伍培养渠道有限,培养有效性达不到期望值的现状,首创校企共组“混编师资队伍”的师资队伍建设模式,学院和企业以合作项目或共建的实体为依托,双方各自选派教师与工程师组成业务团队,该业务团队在完成项目或实体业务(如企业培训、工程实施、技术研发等)的同时,也承担学院相应专业核心课程的教学任务。“团队成员将企业最新的技术标准纳入课程教学中,岗位技术的最新发展在第一时间进入课堂,最大程度保证了学院教师素质和课程体系与企业进行深度对接”,南京信息职业技术学院王钧铭院长介绍说,一方面是企业派出工程师担任兼职教师,另一方面是企业帮学院培训教师,让教师变成货真价实的“双师”。企业资源对于学院专业内涵上的促进,让学院专业定位更准确、课程内容更实用、教学资源更先进、实训岗位更充足,专业的培养质量和服务能力也自然水涨船高。

亮点2 学生成长增值

教学团队的变化,带来的是课堂和教学内容的改变,工程案例、实践经验成为课堂上最吸引学生的内容,工作思维、职业态度在讲课和实训中,潜移默化地影响着学生。教学模式的出新也留住了学生的心,专业教师通过参加“混编师资队伍”或者合作企业的培训,获得与生产技术发展同步的工程实践能力,学生能接触到行业最前沿的技术,学习兴趣上来了,“爱上课、不逃课、找课上”成为学生的常态,在这样一个学习气氛浓厚的氛围内,学生取得各种成绩也就水到渠成了。近三年来,学院在江苏省高等职业院校技能大赛、全国职业院校技能大赛、全国大学生数学建模竞赛等各类省部级以上比赛中荣获奖项259项,其中全国特等奖和一等奖21项。机电学院2015届毕业生李云飞刚一毕业,就被南京化工技师学院聘为实习教师。电子信息学院毕业生李幸幸2009年到苏州工作,进入三星公司以来,参加了园区技能大赛,获得“高技

能领军人才”称号,2015年又在第二届苏州技能状元大赛中夺魁,并将代表苏州参加省技能状元大赛。在专业技能的学习中,学院还有意识地引导学生依托专业开展创业、通过创业促进专业,激发学生创业兴趣。近三年,在学院成功注册的公司近百家,创业成功典型不断涌现,如全国普通高校创新创业实践大赛一等奖获得者、华创自助打印系统发明人,2014年获得华平风投2000万的校淘网创始人朱炳华;立足公益与环保,获得省级优秀创业项目奖,公司估值2个亿的南京香柏年环保科技有限公司创始人、15届学生彭丽等各类创业典型。

亮点3 修德炼能 立德进取

上善若水,厚德载物,在王钧铭院长看来,学生只有在大学中养成大胸怀,具有大担当,才能在将来的职业发展中大有作为。南信院的向日葵曾被评为“南京高校最美校花”,每年六月份,数万株向日葵竞相开放,成为学院一道靓丽的风景线。向日葵也成为学院众多学子心中独特的精神烙印,它积极乐观、永不放弃,激励着南信学子团结互助,奋勇向前。学院的学生一直是江苏省经济和信息化委员会“科技下乡”活动的主力军,每年暑期都会深入到农村,传授信息技术,此外,学院是“江苏省省级残疾人职业培训示范基地”,多次承担了残疾人的信息技术培训等工作。学院通过组织无偿献血、开展志愿者活动等引导学生积极参与公益活动,形成服务社会、奉献社会的共识。近三年来,每逢南京市血库告急,学院都是组织献血最早、参与人数最多的高校。学院大多数同学都加入了青年志愿者服务队,以专业为单位自发组织走进居民小区,用信息技术服务百姓,用文艺关怀群众。居民感慨地说:在这十余个年头里,南信院来了一批学生,走了一批学生,不变的是他们都一样年轻,一样充满朝气,一样“德”“技”兼优。

通讯员 夏晓飞

招生连线

学院地址:南京市仙林大学城文澜路99号
招办咨询电话:025-85842018
招生热线:400-888-1154
学院网址:http://www.njcit.cn
学院招生网站:http://zs.njcit.cn/
定向培养士官招生咨询QQ群号:177493885
欢迎广大考生来学院招生办公室(行政楼C402室)实地参观咨询。



南信院招生网站



南信院微信